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Gyereknap ma felvirradt,
Ettől nagyon vidám vagy.
Rengeteg élmény is vár,
Egy jó nagy ugrálóvár,

Különféle kalandok,
Nemcsak, ami megszokott,
Arcfestéssel, lufival,
Pompás gyerekpartival.

Tápiógyörgye Község Önkormányzata szeretettel meghívja Önt 
és kedves családját a

Hősök napi megemlékezésreHősök napi megemlékezésre, , 
amelyre május 31-én (vasárnap) 8:30 órakor amelyre május 31-én (vasárnap) 8:30 órakor 
kerül sor a Szent Anna templomkertben. 
A falu önkormányzata koszorúzással tiszteleg a hősök emléke előtt. 

Szieberth Tünde: 

Gyereknapra

HAJTSUNK FEJET KÖZÖSEN MINDAZOK ELŐTT,  HAJTSUNK FEJET KÖZÖSEN MINDAZOK ELŐTT,  
AKIK ÉLETÜKET ADTÁK A HAZÁNKÉRT!AKIK ÉLETÜKET ADTÁK A HAZÁNKÉRT!
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Önkormányzati tájékoztató
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Tisztelt Lakosok!

Az előző lapszám megjelenése óta településünk 
egyik legfontosabb feladata az országgyűlési vá-
lasztás lebonyolítása volt. Ezúton is szeretném 
megköszönni a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak 
kitartó, felelősségteljes munkáját, amely nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy a választás Tápiógyör-
gyén rendben és zökkenőmentesen zajlott le. Te-
lepülésünkön az átjelentkezőkkel együtt összesen 
2795 választópolgár szerepelt a névjegyzékben, 
közülük 1890 fő jelent meg a szavazáson, amely 
67,62%-os részvételi arányt jelentett. A választás 
eredményei alapján Polgár György, a TISZA jelöltje 
51,9%-ot, Pogácsás Tibor, a FIDESZ–KDNP jelölt-
je 40,1%-ot, Lendvay Endre, a Mi Hazánk jelöltje 
6,4%-ot, Magdics Mónika, a DK jelöltje 1%-ot, míg 
Dr. Urszán Tamás, az MKKP jelöltje 0,6%-ot ért el. 
Vincze Miklós, a Jobbik jelöltje a választást meg-
előzően visszalépett. Ezúton is gratulálok Polgár 

György országgyűlési képviselő úrnak megválasz-
tásához, és eredményes munkát kívánok számára.

A tavaszi időszakban több önkormányzati fela-
dat és fejlesztés előkészítése, illetve megvalósítá-
sa is folyamatosan zajlott. A Vertikal Group Nyrt. 
idén is térítésmentesen biztosítja a zöldhulladék 
gyűjtő zsákokat minden érvényes szerződéssel 
rendelkező ingatlan számára, az egész éves men�-
nyiség erejéig. Önkormányzatunk vállalta a zsákok 
kiosztásának lebonyolítását, azonban a szállítás-
ban fennakadások történtek, ami érthető módon 
nehézséget okozott a lakosság számára a zöld-
hulladék elhelyezésében. Köszönöm mindenki tü-
relmét és megértését. Fontos hangsúlyozni, hogy 
a hulladékszállítás és hulladékgyűjtés nem önkor-
mányzati feladat, azt a Vertikal Group végzi, önkor-
mányzatunk pedig kizárólag a lakosság érdekeinek 
segítése érdekében segít a zsákok kiosztásában. 
A kiosztással kapcsolatos részletes információkat 
folyamatosan közzétesszük az önkormányzat hiva-
talos felületein.

Örömmel számolhatok be arról is, hogy sikeresen 
megvalósultak a közfoglalkoztatási program kere-
tében tervezett fejlesztések első ütemei. A Dózsa 
György úti telephely részleges felújítása tovább ha-
ladt, az első szakaszban a tetőszerkezet felújítása 
már elkészült. A következő időszakban megvalósul 
a nyílászárók cseréje, valamint a térkőgyártáshoz 
szükséges gépek és alapanyagok beszerzése is. 
Hosszabb távú célunk, hogy az elkészülő térkövek 
felhasználásával folyamatosan fejlesszük települé-
sünk közterületeit, és egyre több helyen alakítsunk 
ki rendezett, esztétikus térkőburkolatokat.

Sikeresen lezárult a Magyar Falu Program kere-
tében meghirdetett, „Felelős állattartás elősegíté-
se” című pályázatunk is. Az önkormányzat szerző-
dött partnere a Dr. Crespo és Társa Bt. volt, ezúton 
is köszönöm Dr. Crespo Carlos Enrique doktor úr 
közreműködését. A közel másfél millió forintos tá-
mogatásnak köszönhetően összesen 60 beavatko-
zás valósult meg, amelyek veszettség elleni oltást, 
chippelést és ivartalanítást foglaltak magukba.

Településünk idén részt vett a Településfásítá-
si Programban, amely Magyarország legnagyobb 
belterületi fásítási kezdeményezése. A program 
ötödik ütemében Tápiógyörgye Község Önkor-
mányzata 20 darab gömbszivarfa igénylésére nyúj-
tott be pályázatot. A fákat 2026. április 29-én ültet-
tük el három helyszínen: tíz darab került az óvoda 
és bölcsőde udvarára, további tíz pedig az önkor-
mányzati temető területére. A facsemeték szállítá-
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sát a KEFAG Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. 
biztosította, míg a program koordinálását az Or-
szágos Erdészeti Egyesület végezte, amely szak-
ember jelenlétével segítette a szakszerű ültetést is.

Május elsején ismét egy igazán hangulatos és 
tartalmas majálisnak adott otthont településünk. Jó 
érzés volt látni, hogy ilyen sokan együtt ünnepel-
tünk, beszélgettünk és kapcsolódtunk ki közösség-
ként. Ezúton szeretném megköszönni mindazok 
munkáját, akik hozzájárultak a rendezvény sikeré-
hez: a Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekarnak és 
a Kis zenekarnak a hajnali ébresztőt, Petró Tamás-
nak, Vágó Balázsnak és Bató Dominiknak a szál-
lításban nyújtott segítséget, Fehér Sándornak a 
pótkocsi biztosítását, Varró Lászlónak a kispályás 
labdarúgótorna megszervezését, a TVKA tagjainak 
a futóverseny lebonyolítását, az ÖTE és a Polgárőr 
Egyesület tagjainak az útvonal biztosítást, valamint 
Gál Szilviának és Mucza-Földi Anitának a szer-
vezőmunkát. Köszönöm továbbá a Tápiógyörgy-
ei Kastélykert Óvoda és Bölcsőde dolgozóinak a 
gyermekprogramokat, Sárosi Mariannak a gyere-
kek szórakoztatását, valamint Bugyi Ferencnek a 
lovas felvonulás megszervezését. Gratulálok a fő-
zőverseny győztesének, a Lovasok csapatának és 
szakácsuknak, Komlós Miklósnak, valamint a kis-
pályás labdarúgótorna első helyezettjének, a Reál 
Madrid csapatának. Köszönöm mindenkinek, aki 
bármilyen formában hozzájárult ehhez a közösségi 
élményhez.

A Képviselő-testület az elmúlt időszakban egy 
nehéz, ugyanakkor felelős döntést is meghozott. A 
GAMESZ Nonprofit Kft. ügyvezetői pozíciójára kiírt 
pályázatra ugyanis nem érkezett jelentkezés, ezért 
a testület a gazdasági társaság végelszámolással 

történő megszüntetése mellett döntött. Kiemelten 
fontos szempont volt, hogy a változás a dolgozókat 
ne érintse hátrányosan, ezért háromoldalú megál-
lapodás keretében az önkormányzat tovább foglal-
koztatja a munkavállalókat. A korábban a Kft. által 
ellátott feladatok a jövőben önkormányzati keretek 
között működnek tovább: a karbantartási és zöld-
terület-kezelési feladatokat továbbra is a korábbi 
GAMESZ dolgozók végzik, a temetővel kapcso-
latos ügyintézés és bérletek kezelése a Pénzügyi 
Irodához került, míg a tábor üzemeltetésével kap-
csolatos feladatokat a művelődési ház dolgozói 
látják el. A szervezeti átalakítással párhuzamosan 
a beszerzések rendje is szigorodik annak érdeké-
ben, hogy az önkormányzati gazdálkodás még át-
láthatóbbá, takarékosabbá és felelősebbé váljon.

A nyári szezon előkészítése érdekében meg-
kezdtük a strand 2026. évi üzemeltetéséhez kap-
csolódó beszerzési eljárások lebonyolítását is. A 
felkészülést hosszú egyeztetések előzték meg a 
TRV Zrt. szakembereivel, mivel a strand idei meg-
nyitása hosszú ideig bizonytalan volt. A medencék 
feltöltését biztosító kút jelenleg is teljes kapacitás-
sal működik, ezért elsődleges szempontként kel-
lett kezelni a lakosság biztonságos ivóvízellátását, 
valamint azt, hogy a strand pótvízellátása ezt ne 
veszélyeztesse. A hosszú távú megoldás érdeké-
ben a TRV Zrt. egy szekvenciaváltó rendszer be-
építését tervezi, amely biztosíthatja a két rendszer 
összehangolt működését. Az előkészítő munkála-
tok és a szükséges beszerzések megkezdésével 
célunk, hogy a strand a tervek szerint 2026. június 
19-én megnyithassa kapuit a látogatók előtt.

Fehér Henrietta 
polgármester
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Tájékoztató az 
ebösszeírásról

Tápiógyörgye Község Önkormányzata tájékoztatja a 
lakosságot, hogy 2026-ban a település közigazgatási 
területén ebösszeírásra kerül sor. Az ebösszeírás el-
végzését jogszabály írja elő. Az állatok védelméről és 
kíméletéről szóló 1998. évi XXVIII. törvény 42/B. § (1) 
bekezdése alapján a települési önkormányzatok köte-
lesek az adatok alapján helyi nyilvántartást vezetni.

Az ebösszeíráshoz szükséges adatlap 2026. április 
20. napjától elérhető lesz Tápiógyörgye Község hiva-
talos honlapján, valamint személyesen is átvehető a 
Polgármesteri Hivatalban. A kitöltött adatlap benyújtá-
sának határideje 2026. május 30. napja.

Az adatlap benyújtható elektronikus úton a muszak@
tapiogyorgye.hu e-mail címre, postai úton Tápió-
györgye Község Önkormányzata, 2767 Tápiógyörgye, 
Szent István tér 1. címre, valamint személyesen a Pol-
gármesteri Hivatalban ügyfélfogadási időben.

Az önkormányzat kéri a kutyatartók együttműködé-
sét, és köszöni, hogy az adatlapok pontos és határidő-
ben történő benyújtásával hozzájárulnak a célok meg-
valósításához.

Tavaszi ünnepek a bölcsődében
Intézményünkben fontosnak tartjuk a hagyomá-

nyok megőrzését és megismertetését gyerme-
keinkkel. A húsvét a kereszténység legnagyobb 
ünnepe. A valláson kívül a tavasztárás, a tavasz 
eljövetelének ünnepe is, amelyet március vagy áp-
rilis hónapban tartanak. 

Bölcsődénkben három napos programsorozat 
keretében elevenítettük fel a húsvéti hagyományo-
kat. Első nap a kedvezőtlen időjárási viszonyok mi-
att az intézményen belül játszottuk el a kiszebáb 
(menyecskének öltöztetett szalmabáb) vízre he-
lyezését, melyet télűző, tavaszváró mondókákkal, 
énekekkel kisértünk. 

Második nap az óvodában húsvéti zenés, táncos 
hagyományőrző műsort tekinthettünk meg, mely-
nek középpontjában a népszokások felidézése, 
mint pl.: a vödrös locsolkodás, a hímes tojás adá-
sa, a néptánc, a népdalok voltak.

A gyerekekkel bekapcsolódtunk a körjátékba, 
majd kézműves tevékenységek, játékos feladatok 
színesítették az ünnepvárás hangulatát. E napon 

még finom, foszlós húsvéti kalácsot is kóstolhat-
tunk, melyet az óvoda, bölcsőde és az önkormány-
zat dolgozói tették lehetővé számunkra. 

Az utolsó napon bárány és nyuszi simogatással 
kedveskedtünk a bölcsiseknek. 

Az állatokat és kicsinyeiket mindenki nagy öröm-
mel fogadta, az apró kezek simogatták, etették 
őket. A tízórai után ismert nyuszi dalokat, verseket 
elevenítettünk fel, majd indulhatott az izgalmas to-
jáskeresés. 

A kicsik nagy lelkesedéssel rohamozták meg 
az udvart, mindenhová bekukucskáltak, még 
végre megteltek a kiskosarak tojásokkal, nyu-
szifigurákkal, finomságokkal. Azt hiszem, hogy e 
három nap alatt mindenki nagy élményekkel lett 
gazdagabb, és egy leányka sem fog elhervadni 
jövő húsvétig.

Bölcsődénkben április 22-én ünnepeltük a Föld 
napját, mely kiváló alkalom a környezettudatosság 
korai megalapozására. 

INTÉZMÉNYI HÍREK
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Ez alkalomból a gyerekekkel közösen kertész-
kedtünk, majd a kicsik által hozott gyönyörű virá-
gokat ültettük el. 

Ezeket a növényeket később majd közösen lo-
csoljuk, gondozzuk, óvjuk. 

Fontosnak tartjuk, hogy a gyerekeket már kicsi 
koruktól fogva arra tanítsuk, hogy védjék, óvják a 
Földet, környezetünket, ahol élünk. 

A tavaszi ünnepkörünkhöz kapcsolódik az Anyák 
napja. Ez az ünnep az egyik legmeghittebb, leg-
bensőségesebb, amely elsősorban az édesanya és 
gyermeke kapcsolatáról szól. E jeles eseményen a 
bölcsisek saját készítésű, kézműves ajándékokkal, 

virágokkal, illetve szívhez szóló énekekkel, mondó-
kákkal köszöntötték az édesanyákat, közös, öröm-
teli perceket okozva ezáltal.

„Én kis kertet kerteltem,
bazsarózsát ültettem,
szél, szél fújdogálja, 
eső, eső veregeti, hu….”

Liptákné Szűcs Krisztina
Ócsainé Viszkok Andrea

kisgyemeknevelő

A Víz Világnapja és a Föld Világnapja
Az 1992. évi dublini környezetvédelmi konferencia 

javaslatára az ENSZ március 22-ét a Víz Világnap-
jává nyilvánította ki, ezzel is jelezve, hogy milyen 
fontos feladat az emberiség számára a vízkészlet 
védelme. Földünk kétharmadát víz borítja, de kb. 
97%-ban sós-, és csak 3%-ban édesvíz. A víz a ter-
mészetben állandó körforgásban van, életünk el-
képzelhetetlen nélküle, mivel szükséges a háztar-
tásban, az iparban, továbbá felhasználjuk hűtésre, 
tisztításra, tisztálkodásra. A zártkörű rendezvény 
2026.március 19-én került megrendezésre, a prog-
ram 9-kor kezdődött az óvoda aulájában. A gyere-
kek kék pólót viseltek a szokásokhoz híven,ezzel is 
megtisztelve ezt a jeles napot. A köszöntő során a 
gyermekek megfelelő információt, ismeretanyagot 
kaphattak Ági néni által, aki különösen felhívta fi-
gyelmet a víz védelmére. A gyermekek egy rövid, 
mindösszesen 8 perces animációs kisfilmen ke-
resztül megismerhettek a víz körforgásával. 

Törekedtünk a folytonos motiváció fenntartására, 
így a nap programját minél színesebben, interak-
tívabban és változatosabban állítottuk össze kol-
léganőmmel, Adamecz Ágnessel. Ezáltal is hálás 
vagyok neki, köszönöm az ötleteit, szorgalmát és 
a közös munkát. Férjem, Adamecz Sándor Márk 
is kivette a részét az interaktív zenés műsorban, 
ugyanis gitárral és egy teljes dobfelszereléssel tet-
te még ,,hangosabbá” a dalokat a gyerekek örömé-
re. Hangszerekkel megszólaltattuk a Kicsi Gesz-
tenye Klub „Esőtánc”című dalát, a ,,Csipp, csepp 
csepereg” c. dalt, illetve a „Kézmosódal” is nagy 
örömet és felhőtlen kacajokat okozott a gyerme-
kek számára. A délelőtt fényét az utána követke-
ző játékok tették még komplexebbé. Ezek által is 
még inkább mélyült a gyermekek tudása, holiszti-
kus képet kaphattak a vízről, annak fontosságáról. 

A „Tisztítsuk meg közösen a tavat!” c. játék által 
a szelektív hulladékgyűjtés fontosságára hívtuk 
fel, illetve a környezetünk, és így a víz védelmére 
is. A ,,Horgászos játék” által fejlődött a gyermekek 
szem-kéz koordinációja, továbbá több képesség-
fejlesztő játékkal is készültünk a Kastélykert Óvoda 
és Bölcsőde valamennyi gyermeke számára:

•	 Kishajó úsztató verseny
•	 ,,Vízi kaland” akadálypálya
•	 ,,A háborgó tenger” c. játék
•	 Puzzle
•	 Memóriajáték
•	 Tematikus színezők

Világszerte a Föld napja (április 22.) alkalmából 
különféle eseményeket rendeznek, melyeknek cél-
ja, hogy felhívják a figyelmet a Föld természeti kör-
nyezetének megóvására. A napot 175 országban 
tartják, Magyarországon 1990 óta rendezik meg. 
2009-ben Evo Morales bolíviai elnök kezdeménye-
zésére az ENSZ április 22-ét a „Földanya Nemzet-
közi Napjá”-vá nyilvánította.

A Föld napja mozgalom egyik jelmondata: 

„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a 
világot?”

Ennek jegyében Papp Erzsébet, Böbe néni és 
Vargáné Theisz Enikő, Enikő néni közösen és lelki-
ismeretesen készültek, hogy a gyermekek számára 
változatosan és minél szemléletesebben mutassák 
be eme jeles nap lényegi mondanivalóját, üzenetét 
az egyéni képességek és életkori sajátosságok fi-
gyelembevétele mellett.

A délelőtt zártkörű rendezvény volt, ami 2026. 
április 22-én került megrendezésre, a gyermekek 
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ezen a napon zöld színű pólót viseltek. A kollégák 
a ,, Szomorú Föld” c. mese dramatizálással készül-
tek, a gyerekek nagy tapssal méltatták az előadást. 
A délelőtt folyamán lehetősége adódott a gyerme-
keknek, hogy számos képességfejlesztő játékban 
és tevékenységben részt vegyenek:

•	 Föld napi puzzle
•	 Virágmagok ültetése
•	 Szelektív hulladékgyűjtés játékosan
•	 Soduko és logikai játékok
•	 Vonalvezetők, fejlesztő feladatlapok, te-

matikus színezők
•	 Újrahasznosított anyagok felhasználásának 

lehetőségei
•	 Kézműves foglalkozás

A Víz Világnapja és a Föld Világnapja egy éb-
resztő is egyben, hogy muszáj tudatosan bánnunk 
a minket körülvevő környezetünkkel, óvnunk és 
vigyáznunk kell rá, mert csak egy van belőle. A 
Tápiógyörgye Kastélykert Óvoda és Bölcsőde va-
lamennyi dolgozója azon dolgozik és munkálkodik 
nap, mint nap, hogy a felnövekvő nemzedéknek 
példát mutatva bemutassuk és megtanítsuk, hogy 
mit tehetnek a Földünkért, hogy majd az utána kö-
vetkező generációk is élvezhessék a Föld kincseit 
egészségben és szeretetben.

Adamecz Tímea 
óvodapedagógus

KI MIT TUD?
2026. március 30-án rendezték meg az idei Tan-

kerületi „Ki mit tud” verseny nagykátai járási közép-
döntőjét. 

Iskolánkból 3 tanuló nevezett és vett részt Tápió-
szelén a Blaskovich János Általános Iskolában.

Ének kategóriában Habony Elza 3.b osztályos 
tanuló, klasszikus zene hangszeres kategóriában 
Nyeste Botond 7.b, illetve Farkas Réka – már kö-
zépiskolás, de a Bartók Béla Zeneiskola tanulója.

A versenyen 43 tanuló mutatta meg tudását-vo-
kális és hangszeres zene, vers-próza-és mese-
mondás és tánc kategóriában.

Minden résztvevő felkészülten, szép produkci-
óval állt a közönség és a zsűri elé, s izgalommal 
várták az értékelést.

Kategóriánkként 2-2 előadás jutott a döntőbe, 
azonban minden versenyszámot minősített a zsűri, 
bronz, ezüst és arany fokozattal.

Iskolánk tanulóinak produkcióit arany fokozattal 
jutalmazta a zsűri.

Szeretettel gratulálunk nekik! Köszönjük a szép 
perceket és biztattunk másokat is hasonló szerep-
vállalásra!

Pintér Irén

Habony Elza 3.b Farkas Réka Nyeste Botond 7.b
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Húsvéti forgatag az iskolánkban
Iskolánkban idén tavasszal vidám hangulatú húsvéti kézműves forgatagot szervezett a Tápiógyörgyei 

Diákokért Egyesület. A rendezvény célja az volt, hogy a diákok közösen hangolódjanak az ünnepre, mi-
közben kreatív tevékenységekben vehetnek részt.

A programon közel 100 tanuló vett részt, akik nagy lelkesedéssel kapcsolódtak be a különféle kéz-
műves foglalkozásokba. A gyerekek több állomáson próbálhatták ki ügyességüket: készítettek húsvéti 
díszeket, festettek tojásokat, valamint nagyon szép süti alkotások kerültek ki az alkotó kezek alól. A 
foglalkozások során nemcsak kreativitásuk fejlődött, hanem az együttműködés és a közösségi élmény is 
nagy szerepet kapott.

A rendezvény jó hangulatban telt, a résztvevők örömmel vitték haza saját készítésű alkotásaikat. A 
szervezők munkájának köszönhetően egy igazán színes és emlékezetes délutánt tölthettünk el együtt. 
Az esemény ismét bebizonyította, milyen fontosak az ilyen közösségépítő programok az iskola életében.

Ezúton is köszönöm: Nagyné Barna Henrietta Georgina, Barabás Lilla, Izsold Dénesné, Rékasiné Jut-
ka néni, Kissné Varró Erika, Pintér Irén, Varró Gáborné, Miskolcziné Muzsalyi Éva és Kocsisné Miskolczi 
Erzsébet (Erzsisüti) illetve 8.a osztály lelkes tanulóinak támogatását és segítségét!

Vidra Zsuzsanna

Zeneiskolai/Művészeti Iskolai hírek 
a 2025/2026-os tanév 2. félévéből

A féléves vizsgákat követően folytattuk a szak-
mai munkát. A nyugodt februári hónap után sűrűbb, 
programokkal teli időszak vette kezdetét.

Március 27-én tavaszköszöntő hangversenyt 
szerveztünk, melyen egyéni, zongorakíséretes és 
kamarazenei produkciókat is hallhattak a szülők. 

Az idén is megrendezésre került a Ceglédi Tanke-
rületi Központ szervezésében a Ki mit tud, melynek 
Nagykátai járási középdöntőjében voltunk érdekel-
tek. Március 30-án Művészeti Iskolánkat két tanuló, 
Farkas Réka (fuvola) és Nyeste Botond (harsona) 
képviselte. Az elmúlt évekhez képest jóval több ta-
nuló szerepelt a válogatókon.

Iskolánk tanulói szépen helyt állva ARANY FOKO-
ZATOT értek el, de a Ceglédberceli döntőbe nem ju-
tottak tovább. Felkészítő tanáraik Kiss Bálint és Né-
meth Ákos tanár urak voltak, zongorán kísért Szabó 
Lóránd tanár úr. 

Április hónap elején a Kiugró Szolnok és Szolnok 
környéki Fiatal Tehetségek Gálájának selejtezőjé-
ben volt feladatunk. Ezt a gálaműsort minden évben 
megrendezik, évente váltogatva az általános iskolás 
és a középiskolás korosztályt. Az idei évben ismét a 
középiskolásokon volt a sor. 

Zeneiskolánk tanulója Farkas Réka (Verseghy 
Ferenc Gimnázium 10. évfolyam) méltón képvisel-
te iskolánkat és sikeresen bejutott a gálaműsorba. 
A gálát április 26-án tartották a szolnoki Aba-Novák 
Művelődési Központban. Réka ELISMERŐ OKLE-
VÉLBEN részesült, felkészítő tanára Kiss Bálint volt, 
zongorán közreműködött Szabó Lóránd tanár úr. 

Szintén április hónapban rendezték meg a X. 
Abonyi Vadászkürt, Mélyrézfúvós és Rézfúvós Ka-
marazenei Versenyt. Az országos versenyen, is-
kolánkat képviselve Nyeste Botond (harsona) a III. 

korcsoportban EZÜST MINŐSÍTÉST szerzett. Fel-
készítő tanára Námeth Ákos tanár úr volt, zongorán 
kísért: Szabó Lóránd tanár úr.

A diákoknak és tanáraiknak ez úton is gratulálunk, 
és további hasonló szép eredményeket kívánunk!

Május 1-én iskolánk kis zenekara Hajnali ébresz-
tőt tartott Tápiógyörgyén. A kifejezetten hideg reg-
geli idő ellenére diákjaink jó kedvvel, vidáman ültek 
fel a kocsira. A tavalyi évhez hasonlóan idén közel 
20 helyen fújtunk reggeli ébresztőt, köszöntve szü-
lőket, nagyszülőket, tanárokat. A kis csapat idén is 
sok-sok süteményt és innivalót kapott cserébe a ko-
rai ébresztő muzsikáért. 

A szállításban külön köszönjük Petró Tamás és 
kollégája munkáját, akik a tavalyi évhez hasonlóan 
ismét vállalták a gyerekek fuvarozását. 

Szomorú hír, hogy várhatóan ez volt az utolsó al-
kalom, hogy két zenekar is fújt hajnali ébresztőt a te-
lepülésen. Jövőre már csak a györgyei nagyzenekar 
fog ébreszteni május 1-én, így megszakad egy régi 
györgyei hagyomány. 

A tanév hátralévő részében a kis zenekar fog még 
több alkalommal is szerepelni helyben és azon kívül 
is. A szokásoknak megfelelően az Általános Iskola 
tanévzáró ünnepségén is fogunk szerepelni, szene-
sítve ezzel a 2025/2026-os tanév végét jelentő bizo-
nyítványosztást. 

A zeneiskolai programok zárása képpen ismét 
megtartjuk szokásos Tanévzáró Hangversenyünket 
a Művelődési Házban. Ennek időpontja valamikor 
június elején lesz, de a végleges időpont még nincs 
rögzítve.

Várunk minden érdeklődőt a hangversenyre!
Kiss Bálint
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Iskolánkat négy hetedikes diák képvisel-
te a Szolnoki Pedagógiai Oktatási Központ 
által szervezett „Színes tinták” magyar iro-
dalmi versenyen Szolnokon, a Kassai Úti 
Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Általá-
nos Iskolában. Az április 21-én megren-
dezett megyei fordulóban tanulóink méltó 
módon képviselték iskolánkat: Vidra Huba 
Benedek a 11.helyen, Nagy Szofia Janka a 
19.helyen, Németh Liza Dorka a 20.helyen 
és Károly Márk a 21. helyen végzett. Nagy- 
nagy szeretettel gratulálok a diákoknak, és 
nagyon büszke vagyok rájuk!

Jónásné Fehér Veronika 

„Színes tinták” megyei magyar irodalmi verseny 
eredménye 

EGYESÜLETI HÍREK

Wünnewil-Flamatt Baráti Társaság Hírei
Ahogy sokan emlékeznek rá „kisfalunk” 2025-ben ünnepelte testvértelepülési kapcsolatának 30. évfor-

dulóját a svájci Wünnewil-Flamatt-tal. Ez a kapcsolat egyedülálló értéket képvisel Tápiógyörgye eddigi, 
jelenlegi és jövőbeli létében. Immáron 3 évtizede, györgyei és wünnewili gyermekek, emberek, barátok 
százai élvezték egymás vendégszeretetét, óvó és értő figyelmét és azt az egyedülálló miliőt, amit ez a 
kapcsolat maga köré álmodott és teremtett.

Az ünnepi évet követően – idén –, ha nem is országra- világra (kantonra) szóló események történnek a 
két országbeli egyesületek életében, de fontos pillanatokban ez az év sem szűkölködik.

A svájci „Mit Tápiógyörgye” partneregyesületünk tisztújító közgyűlését 2026. május 1-én tartotta Fla-
mattban. 10 évet átölelő elnökség után, az általunk szeretve tisztelt Marianne Kormann átadta az elnöki 
stafétát. Mostantól e címet René Schneuwly barátunk viseli.

Az ünnepi ülésen Molnár Zsolt tagtársunk képviselte Egyesületünket. Beszámolója szerint igen kelle-
mes hangulatú ülés volt, ahol hosszan ecsetelték az egyesületük és a kapcsolatunk fontosságát. Hitet és 
ígéretet tettek a jövőre tekintettel. Megerősítették abbéli közös óhajukat, hogy ez a kapcsolat él és élni 
is fog, hiszen az új elnök személyében, az elmúlt évek szép emlékeinek fényében, minden reményük és 
erejük a közös úton történő továbbhaladást szolgálja.

Idén Pünkösdkor a Wünnewil-Flamatt Baráti Társaság is tisztújító közgyűlést tart. Nagy Zoltán eddigi 
elnökünk – Marianne-hoz csatlakozva – szintén úgy döntött, hogy az elnöki és elnökségi tisztségét átadja. 
A közgyűlés így új elnökséget és elnököt választ majd, illetve megkívánja újítani tagságát. Szeretné régi 
tagjait megkérni, hogy erősítsék meg elkötelezettségüket, valamint szeretné lajstromba venni új tagjait.

Az egyesületi meghívók kiküldésre kerültek. Bízunk abban, hogy minél többen jelen leszünk a Köz-
gyűlésen, ahol új irányt kijelölve tovább erősíthetjük a testvér-egyesületi kapcsolatunkat és közös utunk 
irányát újra évekre megszabhassuk.

Várunk mindenkit szeretettel. Jó egészséget kívánunk!

	 Nagy Zoltán	 Molnár Zsolt
	 elnök nevében	 elnökségi tag
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Elment egy öreg levente

Búcsú Nagy Ernőtől
(1927–2026)

Tápiógyörgye helytörténeti kutatásának egyik 
kiemelkedő interjúalanya, Nagy Ernő életének tör-
téneteivel és személyes visszaemlékezéseivel je-
lentős mértékben hozzájárult a település múltjának 
feltárásához. 

Földműves szülők hatodik gyermekeként látta 
meg a napvilágot Tápiógyörgyén, 1927. március 
9-én. Iskoláit szülőfalujában végezte, ahol a le-
vente mozgalom tagja is volt, amelyre élete végéig 
büszkén emlékezett vissza. Gyermekként korán 
megtapasztalta a mezőgazdasági munka nehézsé-
geit. A második világ-
háború idején nagy 
fájdalommal élte 
meg Béla bátyjának 
elvesztését, aki a 
Don-kanyari ütközet-
ben tűnt el. A háborút 
követően Budapes-
ten, a Posta jármű-
telepén dolgozott. 
Falubeli kedvesé-
vel, Kun Erzsébettel 
1953-ban Budapes-
ten kötöttek házas-
ságot, ezt követően 
pedig visszaköltöztek 
Tápiógyörgyére, ahol 
mindketten megélhe-
téshez jutottak. Há-
zasságukból két gyermek született. 

Az 1950-es években Tápiógyörgyén többféle 
munkakört is betöltött: dolgozott levélkihordó pos-
tásként, tanácselnök-helyettesként, valamint a he-
lyi földműves-szövetkezet gépkocsivezetőjeként. 
Később a VOLÁN-nál helyezkedett el gépkocsive-
zetőként, majd forgalmi szolgálattevő, végül pedig 
pályaudvari kirendeltségvezető lett Nagykátán. Ki-
vételes szorgalmát és kitartását bizonyítja, hogy 53 
éves korában érettségi vizsgát tett, elvégezte az 
Újszászi Közlekedési Technikumot.

Nyugdíjas éveiben is aktívan bekapcsolódott szü-
lőfaluja közösségi életébe. Feleségével együtt a 
Nyugdíjas Klub alapító tagjai közé tartozott, emel-
lett a Faluvédő Egyesület munkájában is tevéke-
nyen részt vett. Kiemelkedő közösségi tevékeny-
ségének elismeréseként 2012-ben az egyesület 
örökös tiszteletbeli polgárőr tagsággal tüntette ki. 

Házaspárként megérhették unokáik és dédunokáik 
születését is.

Nagy Ernő kivételes emlékezőtehetséggel idézte 
fel a község történetének meghatározó eseménye-
it. Közreműködése fontos szerepet játszott a Tá-
piógyörgyei Levente Egyesület 1924–1944 című 
munka, valamint az Egy elveszett zászló nyomá-
ban, Tápiógyörgye és Nagymegyer kapcsolatának 
története című kötet létrejöttében. 2006. július 15-
én, a Csemadok Nagymegyeri Szervezetének első 
tápiógyörgyei látogatása alkalmával az ő segítsé-

gével sikerült egybe-
gyűjteni az egykori 
Levente Egyesület 
azon még élő tagjait, 
akik 1939-ben a te-
lepülés küldötteiként 
először látogattak 
Nagymegyerbe.

Emellett értékes 
adatokkal gazdagí-
totta az első világ-
háborúban elhunyt 
györgyei katonák 
emlékének megőr-
zését. Jelentősen 
hozzájárult a község 
második világhábo-
rús eseményeinek 
feltárásához, ezen 

belül a faluban elszállásolt menekült lengyel kato-
nák történetének megismeréséhez. Fontos szere-
pet vállalt a Rákosi-korszak megpróbáltatásainak, 
valamint az 1956-os forradalom és szabadságharc 
helyi eseményeinek megőrzésében is. Elbeszélé-
sei kiterjedtek az egykori településkép, az utcák 
és közterek, valamint a régi épületek emlékeinek 
megőrzésére és dokumentálására. Szereplője volt 
a Liebmann Katalin szerkesztésében és rendezé-
sében készült 1956 a Tápió-vidéken című doku-
mentumfilmnek is.

Nagy Ernő 2026. április 10-én, életének 100. évé-
ben hunyt el. Hamvait családja, barátai és tisztelői 
jelenlétében helyezték örök nyugalomra Tápió-
györgyén, a római katolikus temetőben. Emlékét 
kegyelettel őrizzük, önzetlen segítségéért és kö-
zösségéért végzett munkájáért hálával tartozunk.

Németh Csaba

2006. július 15-én Nagy Ernő, Dömők Sándor,  
Miskolczi László, Balázs Mihály és Simon Gábor  

a Levente Egyesület zászlajával
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Kései emlékezés Györgyey Jánosra
(1930–2025)

Szomorú kötelességem közreadni, hogy a tápiógyörgyei kastély építtetőjé-
nek, Györgyey Illésnek az unokája, Györgyey János 2025 decemberében, 95 
éves korában elhunyt. Az ő nemzedéke volt az utolsó, amelynek tagjai még 
gyermekként megfordulhattak és játszhattak a nagyszüleik által emelt kastély-
ban és annak parkjában. 

Gyermekkorában szüleivel és testvéreivel kétlaki életet éltek. Az év nagyob-
bik részét Budapesten, az Andrássy úti otthonukban töltötték, míg az iskolai 
szünidőkben előbb Farmoson, a Matolcsy családtól bérelt lakóházban, majd 
Tápiószelén, a család által megvásárolt Dubraviczky-kúriában tartózkodtak. 
Korán félárvaságra jutott: édesanyját egyéves kora előtt elveszítette, lánytest-
vére pedig a második világháború idején hunyt el. Vegyipari mérnöki diplomáját 

Torockói vendégek Tápiógyörgyén
Tápiógyörgye Község Önkormányzata és a Torockó Baráti Társaság meghívásának eleget téve, a 

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.-hez benyújtott sikeres pályázat keretében 2026. április 9–11. között er-
délyi testvértelepülésünkről, Torockóról vendégek érkeztek községünkbe. A kezdeményezés elsősorban 
a negyven év feletti korosztályt célozta meg, akik évtizedekkel ezelőtt, vagy esetleg még nem jártak 
Tápiógyörgyén. A program célja a két település közötti kapcsolatok erősítése, valamint új kapcsolatok 
kialakítása volt. A szervezési feladatokat a Torockó Baráti Társaság az önkormányzattal együttműködés-
ben látta el.

Csütörtökön, az elszállásolást követően a házigazdák közös vacsora keretében fogadták és köszön-
tötték a vendégeket.

Pénteken változatos programok várták a résztvevőket. Délelőtt a tápiószelei Blaskovich Múzeumba 
látogattak el, majd felkeresték a tápiógyörgyei temetőket, ahol megemlékeztek azokról a személyekről, 
akik korábban jelentős szerepet játszottak a két település közötti kapcsolatok kialakításában és fenntar-
tásában. A nap közös étkezéssel folytatódott a Falumúzeum udvarán. A délután folyamán a vendégek 
helytörténeti sétán ismerkedtek meg a település értékeivel, amelyet lovaskocsizás tett teljessé. Az esti 
vacsorán az egyesület tagjai mellett az önkormányzat képviselő-testületének több tagja is részt vett. A 
beszélgetés során levetítésre került egy, a két település kapcsolatának kezdetét és első húsz évének 
fontosabb eseményeit bemutató kisfilm.

Szombaton, a reggelit követően, a résztvevők felkeresték a helyi zeneiskolát, ahol az intézmény bemu-
tatása mellett betekintést nyerhettek egy zenekari próbába. A program zárásaként a partnerek a közös 
élményekkel gazdagodva búcsúztak el egymástól.

A Torockó Baráti Társaság ve-
zetősége ezúton fejezi ki köszö-
netét mindazoknak, akik közre-
működésükkel hozzájárultak a 
pályázat sikeres megvalósításá-
hoz.

Németh Csaba
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Füleki kirándulás
2026. március 28-án a Torockó Baráti Társaság 50 fős kirándulócsoportja Fülekre látogatott, ahol a 

résztvevők a Koháry István Cserkészcsapat tagjaival találkoztak. 
A két szervezet közötti kapcso-

lat 2011-ben vette kezdetét, ami-
kor az egyesület szervezésében 
egy 20 fős csoport felkereste a 
várost, és megtekintette a várat, 
valamint a cserkészek otthonául 
szolgáló Koháry-kúriát. Az egye-
sület még abban az évben kony-
hai eszközök adományozásával 
járult hozzá az épület berendezé-
sének fejlesztéséhez. 2012-ben a 
füleki cserkészek Tápiógyörgyére 
látogattak, ahol nagymegyeri tár-
saikkal együtt díszőrséget állva 
vettek részt a második világhábo-
rú idején a községben elszállásolt 
menekült lengyel katonák emlék-
táblájának avatásán. 2025-ben az 
egyesület küldöttsége jelen volt a 
felújított Koháry-kúria ünnepélyes 
átadásán.

Az idei program során a csoport 
ismét felkereste a füleki várat, valamint megtekintette a római katolikus templomot, a ferences kolostort 
és a Koháry-kúriát. Az épület bejárása során a résztvevők találkoztak a helyi cserkészcsapat tagjaival. 
A házigazdák ismertették az épület történetét és felújításának folyamatát. A Szlovákiai Magyar Cser-
készszövetség 2004-ben vásárolta meg a 18. századi, korábban romos állapotú kúriát, amely önkéntes 
munkával és magyar állami támogatással nyerte el jelenlegi formáját. A látogatás során a résztvevők tá-
jékoztatást kaptak a cserkészcsapat működéséről, programjairól és közösségi tevékenységéről. A prog-
ram végén a kirándulócsoport köszönetet mondott a vezetésért és a vendéglátásért, valamint pénzügyi 
támogatásban részesítette a helyi cserkészcsapatot.

Németh Csaba

Budapesten szerezte. Családalapítását követően előbb Szőnyben, majd Szolnokon élt. Két gyermeket 
nevelt fel. Idősebb korára ismét szorosabbra fűzte kapcsolatát felmenői lakóhelyével, Tápiógyörgyével. 
Élénk érdeklődéssel követte a falu közéleti eseményeit, otthonában mindig örömmel fogadta az onnan 
érkező látogatókat.

Emlékét őrzik többek között a tápiógyörgyei falunapokhoz kapcsolódó festménykiállítások, ahol az ön-
kormányzat díszvendégeként családtagjaival rendszeresen részt vett. A fényképészet különösen közel 
állt hozzá; a falunapokon is gyakran örökítette meg a közösség pillanatait. Felesége, Maja maga is festő 
volt, alkotásait Tápiógyörgyén is bemutatták.

Györgyey János szeretettel és mély elhivatottsággal idézte fel családja múltját. 2015. augusztus 8-án, 
akkor még élő testvérével, Illés Györggyel együtt vehetett részt a kastélykertben megrendezett nagysza-
bású családi találkozón, ahol szerettei és barátai körében számos régi emlék elevenedett meg. Az általa 
később is megosztott történetek, dokumentumok és fényképek felbecsülhetetlen értékű forrásként szol-
gálnak Tápiógyörgye helytörténetének megőrzéséhez. Mindezért őszinte hálával és tisztelettel tartozunk 
neki.

Németh Csaba
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A Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar és a 
Tápiógyörgyei Ifjú Fúvósokért Egyesület hírei

A tavasz általában csendesebb időszak a Zene-
kar és az Egyesület életében. Ilyenkor szoktunk 
alapozni a nyári fellépéseinkre. Természetesen ál-
landó résztvevői vagyunk a községi rendezvények-
nek, így március 15-én és május elsején is zenél-
tünk. A május 1-i „Reggeli ébresztő” több évtizedes 
hagyomány, s minden zenekaros életében priori-
tást élvez. A zenekarban lévő tagok házainál állunk 
meg és indulókkal „ébresztjük” a hozzátartozókat. 
De zenélünk a helyi idősotthonok előtt, a Pszichi-
átriai Otthon lakóinak, régi tanárainknak, a falu 
elöljáróinak is. Ezúton szeretnénk megköszönni az 
Önkormányzatnak, hogy a „Reggeli ébresztőhöz” 
biztosították az önkormányzati traktort, továbbá kö-
szönjük Petró Tamás és Fehér Sándor munkáját, 
akik a Zenekar szállításáért feleltek. Idén két ked-
ves meghívást is kaptunk pluszban: Gál Gabriella 
régi zenekarosunk május elsején tartotta a lakodal-
mát, s testvére kérésére mi ébreszthettük az ifjú 
párt, illetve Nagy András („vizes Bandi bácsi”) sze-
rette volna feleségét- Magdi nénit köszönteni- szü-
letésnapja alkalmából (régen mindig megálltunk itt, 
míg Nagy Gábor a zenekarban zenélt), de a do-
log most olyannyira meglepetésnek készült, hogy 
Magdi nénit nem értük otthon.  A Zenekar nevében 
utólag is szeretném jókívánságaimat kifejezni szü-
letésnapja alkalmából, és jövőre számítson ránk, 
szeretnénk majd személyesen felköszönteni! Ter-
mészetesen ez a nap nem ér véget számunkra a 
reggeli ébresztésnél, délután mindig adunk egy ki-
sebb koncertet a Majálison, a Strandkertben. Idén 
sem volt ez másként. Műsorunk után hot-dogot 
és palacsintát sütöttünk a zenekari és a kint lévő 
egyesületi tagoknak.

Sajnos még mindig nem sikerült megoldást talál-
ni a Zenekar és az Egyesület mindennapi munká-
ját megnehezítő „kulcs kérdésre”. Történt ugyanis, 
hogy tavaly október 31-én Halloween estéjén meg-
tartottuk a szokásos és előre bejelentett bulinkat a 
Zeneiskolában. November 3-án hétfőn a Kazinczy 
Ferenc Általános Iskola és AMI vezetője felhívta az 
Egyesületünk elnökét azzal a narratívával, hogy 
micsoda ordenáré rendezvény zajlott a Zeneisko-
lában, videofelvétel is van róla, és e-mailben be-
jelentést tettek ellenünk a Ceglédi Tankerületnél, 
ezért le fogják cserélni a zárakat az épületen, oda 
mi nem mehetünk be, csak az általa meghatározott 
időpontokban, csak próba miatt, és ott többé ren-
dezvényt nem tarthatunk. Meg voltunk rökönyödve 
több okból kifolyólag is:

A kifogásolt videofelvétel, mai napig fenn van a 
Zenekar facebook oldalán, hiszen egy „ártatlan” 

Whitney Houston kihívásról volt szó, melyet a rá-
dióban hallottunk és úgy gondoltuk mivel zené-
szek vagyunk, megpróbáljuk az I will allways című 
dalba, időben beütni a kihívást jelentő dobütést. A 
videóban nem hangzanak el csúnya szavak, nem  
durva a képi világa stb., bármikor megnézhető.

A Zeneiskola épülete az Önkormányzat tulajdo-
nában van, fenntartója a Ceglédi Tankerületi Köz-
pont. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola nem felet-
tes szervként áll a Zeneiskola felett. Nem értettük, 
hogy az Általános Iskola vezetője, hogy hozhat 
meg egyszemélyben egy ilyen döntést, ráadásul 
úgy, hogy minket meg sem hallgatott, csak már a 
szankciókról tájékoztatta az Egyesület elnökét-Bá-
lint Attilát.  Továbbá az Ifjú Fúvósokért Egyesület 
székhelyeként a Zeneiskola van megadva, és még 
régi a megállapodás az Önkormányzattal, hogy az 
épületet a Zenekar és az Egyesület korlátozás nél-
kül használhatja.

Az Egyesület vezetősége hivatalos levélben 
fordult a ceglédi tankerülethez ezügyben és kap-
tunk is lehetőséget a meghallgatásra. Bálint Attila 
egyesületi elnök, és Füle Zsuzsanna elnökhelyet-
tes képviseltek bennünket, és elkísérte őket Fehér 
Henrietta polgármester asszony is, az Önkormány-
zat részéről.

A meghallgatáson ott lévő tankerületi vezetők 
sem értették igazán az ügyet, de azt mondták, 
hogy mivel a Kazinczy Ferenc Iskola vezetője már 
elindította zárak lecserélésével kapcsolatos ügy-
menetet, ők azt visszavonni nem tudják. Ígérték vi-
szont, hogy 2026. év elejére írnak egy szerződés-
tervezetet az épület használatával kapcsolatban, 
amit az egyesületünk vezetőségével megvitatunk 
és amennyiben egyetértünk: aláírjuk, ha nem, te-
hetünk módosítási javaslatokat. Füle Zsuzsi jelez-
te, hogy a Karácsonyi hangverseny utáni évzáró 
rendezvényünket mindenképp szeretnénk megtar-
tani a Zeneiskolában, hiszen ez egy nagyon fontos 
hagyomány számunkra. Erre engedélyt kaptunk. 
Az mondjuk egy fájdalmas fricska volt, hogy pont a 
Karácsonyi hangverseny előtti napon cseréltek zá-
rakat, így az évzáró rendezvényünkre, mint meg-
tűrt vendégek mehettünk be a 2.otthonunknak szá-
mító,  és január elején – a téli szünet végén –, le 
kellett adnunk a kulcsokat. Ez azóta is így működik: 
pénteken felvehetjük a kulcsokat és hétfőn reggel 
le kell adnunk azokat, percre pontosan bejegyezve 
a leadás időpontját. Az még szerintem erősen kifo-
gásolható, hogy 4 zárat cseréltek le az épületben, 
de mi csak két kulcsot kapunk, így a hátsó ajtókhoz 
nincs kulcsunk, tehát pl. tűz esetén nem tudnánk 
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használni a vészkijáratokat. Az iskola vezetője min-
denképp szerette volna, ha átadjuk az egyesületi 
szertár és klubhelyiség kulcsát is, de ezt nem tettük 
meg, mivel ott az Ifjú Fúvósokért Egyesület vagyo-
na található. A ceglédi tankerület vezetősége mai 
napig nem írta meg az ígért szerződéstervezetet, 
így a Zenekar és az Egyesület számára kedvezőt-
len és megalázó döntés a mai napig érvényben van. 
Az Önkormányzat részéről is vártunk volna segít-
séget, de nem történt lépés ez ügyben. Reméljük, 
a közeljövőben megoldódik ez a probléma és újra 
korlátozások nélkül használhatjuk azt az épületet, 
melyet nagyon sokszor takarítottunk, szépítettünk, 
melyben színpadot építettünk, falat vakoltunk, 
Szótér Béla termet avattunk, melyet otthonunknak 
tekintünk … és ahol kedve szerint próbálhatott a 
„Falu kulturális nagykövetének” nevezett zeneka-
runk, amely tagjai nagyrészének Tápiógyörgyéért 
Emléklap kitüntetés van a birtokában a községért 

végzett társadalmi munkája elismeréséért!
Most viszont nézzük a közeljövő lehetőségeit fel-

lépések terén. A nyár eseménydúsnak ígérkezik: 
június végére (06.27-28) meghívást kaptunk Sop-
ronba a Nemzetközi Fúvószenekari Találkozóra.  
Ha minden igaz július elején zenélünk a Jász Vi-
lágtalálkozón, majd július 20-24 között a csíkszent-
györgyi Havasalja Ifjúsági Koncertfúvós Zenekar 
vendégei leszünk Erdélyben. A Falunapra haza-
érkezünk, július 25-én várhatóan a délutáni órák-
ban fogunk zenélni. Reméljük, hogy valamelyik 
fellépésünkre ellátogatnak és élvezik zenekarunk 
műsorát, annak tudatában, hogy egy ilyen művé-
szeti csoport megléte -az utánpótlás hiányát és az 
emiatt egyre csökkenő fúvószenekarok számát fi-
gyelembe véve – kivételezett jelentőséggel bír köz-
ségünk számára.

Szabó Tünde

TÁPIÓ VÖLGYE Közhasznú Alapítvány 2026 TAVASZ
Alapítványunk 2026. márciusában az újraélesz-

tett Országfutás tápiógyörgyei futamát, immár 25. 
alkalommal 8-án szervezte. Két éve nem volt Or-
szágfutás, így mindenki örömmel jött a régiek kö-
zül. Remek időnk volt, így korhatár nélkül vágott 
a csapat neki a Pokoli útnak, ki bicóval, ki futva, ki 
kocogva.

A végén szokás szerint a Dígó-padon „értékeltük” 
a tetteinket, némi sós és édes süti elmajszolása 
közben!

Mivel mindenki élvezte, így biztos, hogy október-
ben jön a 26. Országfutás györgyei futama!

Áprilisban a jubileumi 20. Ultrabalaton futóverse-
nyen (UB) vett részt a Spuritusz Futóklubos ala-
pokkal rendelkező Spuritusz Mix 8 fős csapata. Az 
Alapítvány dicsőséghozó futóinak névsora: Nyeste 
Balázs, Kamuti Csanád, Nyeste Botond, Kiss-Sza-
bó Nóra, Dóka Fruzsina, Szabó Tünde. ifj. Bunda 
Lajos és Molnár Zsolt. Sofőrünk ismét Ács Balázs 
volt. 

Remek időjárás fogadott bennünket. Minden elő-
készület flottul ment. Gyorsan és időben érkeztünk 
Balatonfüredre. Amint elfoglaltuk a szállást már in-
dultunk is a versenyközpontba. Itt részt vettünk a 
tésztapartyn, majd felvettük a rajtszámot, pólókat, 
karszalagot. „Leraboltuk” az összes ingyenes stan-
dot. Játszottunk, kvízeltünk, pörgettünk és sok-sok 
nyereménnyel indultunk haza. Időközben beug-
rottunk vásárolni a futásra. Este 10-kor már el is 
csendesedett a csapat, hiszen a rajtunk szombatra 
virradó éjjel 2.50-kor volt. 3 óra alvás, volt, akinek 
csak 2 óra, utána már ébredtünk és irány a rajt. 
Sosem indultunk még ilyen korán. Kicsit tartottunk 
is tőle, de az éj kellemesen langyos volt, hamar 

ránk virradt és onnét már minden a megszokott 
kerékvágásba került. Mindenki erőn felül teljesí-
tett. És a szokásos „nyavalyákon” átlépve 22 óra 
54 perc alatt legyűrtük a 209 kilométert. Most sem 
volt kevésbé mámoros a beérkezés. De mondhatni 
rutinból megcsináltuk. A buszban éltünk, laktunk, 
ettünk, ittunk 1 napig. Hálás köszönet Varró István-
nak, hogy ingyen és bérmentve, teli tankkal a ren-
delkezésünkre bocsátotta vállalkozása kisbuszát, 
így minden lehetőségünk adott volt, hogy megcse-
lekedjük a „tervünket”!

Községi Majálison a 10. Majális Futás megszer-
vezése és lebonyolítása szintén a TVKA feladat 
volt. 

Ismét lelket melengető volt, a pompás napsütés-
ben készülődő futók lelkes tömege. A részvételi lét-
szám kicsit gyengébb volt a 2025. évinél, de így is 
80 fölötti gyermek húzott nyúlcipőt. A nevezők idén 
is ingyenes rajtcsomagot kaptak, amelyben egy 
müzli és egy félliteres ásványvíz volt.

Szokásunkhoz híven az osztálypénzhez járultunk 
hozzá a legnagyobb létszámban megjelent óvodai/
bölcsődei csoportnak és iskolai osztálynak. Idén 
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növelve a futási kedvet megemeltük a díjazást. Az 
elsők 25.000, a második 20.000, a harmadik 15.000 
forintot tehettek be a csoportjuk pénztárába.
2026 évi a díjazottak:

Óvodai csoport: Rózsaszín-csoport 
Iskolai osztály:

1. helyezett a 7. B,
2. helyezett a 1. A, 
3. helyezett a 3.A osztály 
A futók nagy részét az iskolai osztályok gyerme-

kei adták, idén sajnálatunkra az Óvodából keve-
sebben indultak, de semmi gond, jövőre lehet csú-
csokat dönteni ismét! Hajrá! 

Legközelebb már július 25-én rajthoz állhatnak 
a gyermekek, és 6 éves kortól már díjazásban is 
részesülnek. Ahogy szokott lenni, várjuk a gyerme-
keinket a Gulyaterelő futóversenyre, ahol értékes 
éremmel, ajándékokkal, tombolával és egy finom 
ebéddel várjuk a résztvevőket.

Ahogy ilyenkor már beharangozzuk, most is je-
lezzük, hogy Alapítványunk a tavasz után készül 
a Falunapra. Immár a 14. Gulyaterelő futóverseny 
lesz Anna-napkor. A Gulyaterelő most is chipes idő-

méréssel, egyedi tápiógyörgyei jelképet formázó 
befutóéremmel vár mindenkit. Mint mindig, most is 
örömmel fogadjuk a dolgozó kezek, támogatások 
felajánlását. Hálával gondolunk pártolóink, segí-
tőink, gyermekeink szüleinek önzetlenségére. Ha 
bárki szeretne részese lenni a temérdek feladat-
nak, vagy szeretne velünk lenni, vagy tenni ezért, 
őket, vagy a felajánlásaikat szeretettel fogadjuk.

Várunk mindenkit szeretettel.
Jó egészséget kívánunk! Hajrá Spuritusz!

Molnár Zsolt
elnök

TASK Hírek!
Végéhez közeledik a tavaszi szezon, NB-III-as 

csapatunknak egy mérkőzése van hátra, ahol 1 
pont is elég a harmadik helyhez. B és C csapa-
tunknak még három-három mérkőzése van hátra, 
szoros befutó várható.

Május 1-én utánpótlásunknak és a nagyobbak-
nak versenyt szerveztünk a tornateremben, és 
utána vendégül láttuk őket a kastélykertben egy 
pörköltre. Megjavítottuk és felállítottuk kint a ping-
pong asztalt, amit a verseny után természetesen 
birtokba vettek a gyerekek (jó volt látni Őket).
A verseny eredménye:

Fiatalok: 1 Molnár Milán, 2 Székely Szabolcs, 3 
Budai Márk és Balogh Nikolasz

Időssebbek: 1 Fodor Tamás (Cegléd), 2 Sass 
Bende (Abony) 3 Dömők Zalán (Tápiógyörgye) és 
Vas Benjamin (Albertirsa)

A következő megmérettetést július 25-én falunap 
alkalmából rendezzük (lehet készülni).

1%-os felajánlásokat szívesen fogadjuk Adó-
számunk 18677375-1-13

Hajrá TASK!

Faluújság A tápiógyörgyei önkormányzat közéleti 
lapja. Cím: 2767 Tápiógyörgye, Deák Ferenc utca 2-4. 
• E-mail: faluujsag@freemail.hu, Nysz. 2.2.4/1251/2002. 
ISSN 2062-5324. • Kiadó: Községi Önwwkormányzat. 
Felelős főszerkesztő és technikus: Mucza-Földi Anita • 
Nyomdai munkák: Tápió Nyomda Kft., Tápiószele (20) 
982-1180. Készült 1500 példányban. • A cikkek tartalmá-
ért és közölhetőségéért a szerző a felelős.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy községünk 
szülöttje 

NAGY ERNŐ 
életének 100. évében elhunyt. 

2026 április 29-én végső búcsút vettünk tőle. 
Emléke szívünkben örökké él.

A gyászoló család
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TANKÓ-WALTER ÉS TÁRSA KEGYELETI KFT. 
Központ i  i roda:  2700 Cegléd,  Rákóczi  út  30-32.  
Tel . :  06-53/317-225,  06-20/9-311-711  

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
TELJES KÖRŰ ÜGYINTÉZÉSSEL  

Helyi  képviselőnk: 
Varga Viktor 

2767 Tápiógyörgye,  Jókai  utca 13.
06-20/413-0599

ELHUNYT SZÁLLÍTÁSI ÜGYELET
ÉJJEL-NAPPAL 

  06-20/413-0599
06-20/9311-711

A nagykátai Remény sugár Bt.          
33 éve nyújt teljes körű temetkezési 

szolgáltatást. Az elmúlt 15 évben 
bővítettük működési területünket, és 
Tápiógyörgyén is végezzük kegyeleti 

tevékenységünket.                                   
A lakosság szolgálatára állunk a nap 

24 órájában, éjjel-nappal, 
szombaton, vasárnap és 

ünnepnapokon is. 

Szabó Lászlóné, Nagykáta 

Telefon: 20/ 944-0630 

20/ 414-1988 
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Május elseje


